

✠ 前週主日訊息 10-15-2017

主題：體驗 神的愛 / 活祭 III

✠ 徐薇鵑 姊妹 / 辜得榮 傳道

✠ 耶穌基督愛我們，用自己的血使我們脫離罪惡，又使我們成為國民，作祂父 神的祭司[啟 1:5~6]。

☪ 因為耶穌基督愛我們—所以祂用祂的血幫助我們脫離罪惡，克服我們生命中的軟弱與無法勝過的掙扎。如聖經所說：「**基督在我們還作罪人的時候就為我們死，神的愛就在此向我們顯明了**」[羅 5:6~8]。

☪ 成為神的國民—我們因著耶穌基督的名，成為 神的子民，也得到 神兒女的位分[羅 8:29]。

☪ 神揀選我們成為 祂君尊的祭司（福音的使者）[彼前 2:9]—這是神給我們的使命，為要讓我們引領更多的人進入父神愛的懷抱。

✠ 神的愛是無條件的愛，無須用功德換取—救恩是 神白白的賞賜，沒有門檻，更無須付出代價，或是靠著行善積德才能得到[羅 3:24, 27]。

✠ 聖靈引領我們—聖經所說的：「**人子耶穌來，乃是為要尋找、拯救失喪的人**」[路 19:10]；生命的主權本就在主的手中，我們能來到教會 神的面前，不單是因為 神的命令，而是 神主動要從世界將我們揀選出來；透過祂的靈（聖靈）來感動我們，並在祂所安排的時間點，用祂的愛吸引我們來到祂的面前[林前 12:3]，親自來告訴我們，我們是祂所愛的。

✠ 神要幫助我們得勝。

☪ 一雙鞋的考驗—也許你也有和我一樣有怪罪夏娃的經驗；但屬血氣的「人」，實在很難單靠自己的力量克服人性的軟弱；信主後，天天讀經、禱告，過敬虔的生活的我，以為能勝過世界的誘惑，但一雙展示在櫥窗中廉價的美鞋，就讓我的心裡起了漣漪，何其小的一件事，竟打亂了我一天生活的節奏；這不經使我思想起，夏娃在受誘惑犯罪前，是否內心也有過同樣地爭戰；而也正因為 神知道我們的軟弱，所以，為我們預備了耶穌基督，好藉著祂，幫助我們得勝。

✠ 身體獻上，當作活祭—就是向 神獻上我們這個「人」；將自己的感覺、意志，都降伏在耶穌基督裡。當你帶著一顆愛 神的心，不畏風雨來到教會 神的殿中，就算得上你所獻的「活祭」。

✠ 如此事奉，是理所當然的[羅 12:1]—按著律法，向神獻祭，是理所當然的。但誠如聖經所言：「律法是藉著摩西傳的，恩典和真理都是由耶穌基督來的」[約 1:17]；律法本是外添的[羅 5:20]，而耶穌基督已用寶血（恩典）洗淨、遮蓋世人的罪。因此，我們無須執著於舊約律法的約束，牽牛羊來獻祭，只要敞開心房，來到 神的殿中，就能享受 神的恩典。

☪ 耶穌基督為你我贖罪作了挽回祭（中保）[約壹 2:12]—「活祭」是耶穌基督所設立的；舊約時期，祭司按著 神的律法，每年用牛羊當成祭牲向 神獻祭，代替百姓向 神贖罪[利 4:4]；而如今，耶穌基督用純潔無瑕疵的寶血，代替世人的罪釘死在十字架向 神贖罪，成為獻祭的羊羔，而這血也成為你我與 神立約的憑據[來 9:20]。

☪ 與 神立約，成為中保（中間的保證人、立約[賽 42:6]）—耶穌基督成為人與 神之間的「中保」；但就在你我「**口裡承認、心裡相信**」、「**受洗**」歸入耶穌基督名下的同時，你我也都成為 神與世人之間的「中保」、聯繫的橋樑，和「福音的使者」。

☪ 成為有見證的中保[來 12:1]—不要隱藏 神在你生命中的美好作為；要將信主後 神在你身上所行的奇妙大事、生命的改變，分享給周遭每一個人，讓那聽到的，也都因此得著 神的祝福。

☪ 守贖罪日為聖日[利 23:26-28]—七日的第一日（主日）[太 28:1]，是主耶穌復活的日子，在這日，我們無需按著舊約時的規條在 神面前贖罪，因為主已使你我的罪得赦、得榮耀；只需放下手邊的工作，聚集在教會，用我們的心，獻上馨香、讚美、感謝的祭來紀念祂。

☪ 仰望為我們信心創始成終的耶穌[來 12:1-2]—憑著對主耶穌基督的「信」[可 5:34、太 8:13]，和耶穌基督赦罪的寶血[羅 3:25]；與 神立約，就讓我們有「**新生的樣式**」[羅 6:4]，和 神為你我開的一條又新又活的路」[來 10:19~20]。

✠ 【週報內容同步公布於教會網站 <http://ziontaipei.weebly.com>】

